

数万教师住房公积金被拖欠9年

事发广东普宁 记者介入调查后一夕解决

近日,有网友实名爆料称,广东省普宁市以“财政困难”为由,一直没为该市两万多名教师缴存住房公积金。这样的情况,在同为揭阳市下辖地区的惠来、揭西、普侨三县(市、区)同样存在,涉及数万教师。

令人意外的是,接受记者采访的当天晚上,普宁市委市政府召开会议并做出决定:立即全面解决,并从今年1月1日起补缴。

【网事】教师多年被拖欠公积金

署名“邱文权”、自称是普宁市燎原镇泥沟中学教师的网民近期连续发帖称,自2002年《住房公积金管理条例》实施以来,同在普宁市,其他单位职工都有住房公积金,唯独老师们与住房公积金绝缘,要求“普宁市政府给广大教师一个交待”。

“邱文权”表示,作为“全国百强县”的普宁市,2010年以299.06亿元GDP跻身粤东14县域第2名,怎能以“财政负担不起”作为拖欠教师住房公积金的“理由”?

11月29日,普宁市教育部门回应称:还未为教师缴存住房公积金的主要原因是“财政很困难”,财政没有拨款,“单靠教育系统根本不可能筹措到这笔钱”。

【调查】1个会议解决9年拖欠问题

普宁市委办公室有关负责人向记者证实,邱文权确是普宁市燎原镇泥沟中学的教师,他所反映的教师一直没有落实住房公积金情况属实。

记者11月30日上午在燎原镇泥沟中学见到了邱文权。他对记者说,自己从教

11年,现在每月工资只有1500多元,加上半年发放一次的绩效工资补助,每月收入也才1700多元,基本生活都很困难。

揭阳市教育部门有关负责人向记者证实,除普宁以外,揭阳市下辖的惠来、揭西、普侨3县(市、区)也一直未为教师缴存住房公积金的原因是“财政穷,没有资金”,其他县市区则已落实。

令人意外的是,11月30日晚,普宁市连夜召开书记办公会议,对教师住房公积金问题进行调查和测算。据普宁市委办公室提供的材料显示,会议决定“于今年1月1日起,解决全市教师住房公积金问题;对于前期教师队伍拖欠部分的公积金,将视财政状况,给予逐步解决”。

延伸阅读

“财政困难”为何屡成借口?

在采访有关政府部门的过程中,记者听到最多的解释就是“财政困难”。但记者发现,在城市建设、商业工程等方面,当地并不乏“亮点”,“近年来投入很大”,在公务员待遇上,当地“进步”也不小,如普宁市某局将“局机关干部职工住房公积金的缴存比例从原来的12%上调到18%”。

邱文权说,拖延9年的问题,现在在网络和媒体的压力下,政府“一朝就解决了”,说明之前“财政困难”的理由根本站不住脚;希望政府要主动解决问题,而不是有舆论压力了才来“亡羊补牢”。

■据新华社



网友提供的“赵美美”开奔驰的照片。

副县级官员之女美国炫富

开奔驰、逛赌场、挎LV、住豪华酒店 涉事官员:我已退休,等检察院来查

开奔驰、逛赌场、挎LV、住豪华酒店……近日,有网帖曝光,湖北黄石“赵美美”在博客中高调炫耀自己在美国的奢侈生活,引发轩然大波。由于影射到“赵美美”母亲——黄石市中心医院党委副书记张林伟的特殊身份,因此不少网友称其此举“炫富坑爹”。

一个叫“赵美美”的,突然红了

“湖北惊现‘赵美美’,书记之女美国开奔驰露乳沟”,“这个‘赵美美’大名赵白然,系湖北省黄石市中心医院党委副书记张林伟之女,目前在黄石一所三所大学念书,作为一个副县级官员之女,竟然可以在美国挎LV、逛赌场、住豪华酒店、开奔驰车,显然是其家人为其购置的。”

近日,一则题为《湖北惊现“赵美美”,书记之女美国开奔驰露乳沟!》的帖子在网上传播,虽然只有两百来字加上几张照片,却迅速被网友围观,并被大量转发到国内论坛。

帖子配发的几张照片为一穿着时尚的年轻女子,戴着墨镜,挎着LV包,或坐在风景优美的园林中,或坐在打开车门的奔驰车上。另外有一张

在海边的,只拍了上半身衣着较少的,则是发帖人所谓的“露乳照”。

知情人称其家境殷实

按照帖子内提供的QQ空间地址,记者欲登录一看究竟,却发现该空间已被关闭,需要输入密码才能进入。该QQ号码也被设置为“拒绝添加好友状态”。

据百度百科对张林伟的介绍,其为女性,生于1956年,内科主任医师,“现任黄石市中心医院党委副书记、黄石市呼吸内科学会名誉主任委员、黄石市女医师协会会长。从事呼吸内科临床工作多年……”并有多次获奖。

12月3日,黄石市中心医院工作人员在接受媒体采访时表示,张副书记早在去年已退休。据介绍,网帖上的照片确实为张副书记的女儿,还回忆起赵白然是一对龙凤胎中的一个。对于疯传的网帖,医院工作人员怀疑可能是张副书记工作时得罪过人。

另外,有工作人员介绍,赵白然的父亲是中房集团黄石房地产开发有限公司的法人代表,家境殷实是合乎情理的。

回应

“随时等检察院来调查,我不怕”

对于网上突然爆红的帖子,12月4日,张林伟本人在接受媒体采访时表示已知道,并且语气十分愤怒:“时间可以证明一切,我随时等检察院来调查。黄石那么多人倒下了,我还在!”张林伟称自己不怕调查,而自己的先生早在1992年就下海了,在黄石当地是有名的成功商人。

同时,她也表示自己在两年前就已退居二线了,今年还办理了退休。张林伟确认帖子里的照片就是自己的女儿,但对所谓的“露乳照”,她认为是故意炒作:“那是露肩照!哪有露乳?这在美国太正常了。”张林伟告诉记者,那辆奔驰车是买的一辆二手车,花了一万多美元。

■综合楚天都市报

便血遭遇气温骤降 小心肠癌在作祟

肛肠名医工作站专家服务月仅剩 5 天

近日,气温骤减,给一些肛肠疾病患者带来了不小的麻烦。据长沙各大医院肛肠科临床资料显示,出现便血、脓血便、肛门坠痛等症状的患者突然增多。

大部分患者出现这些症状固然是痔疮、肠炎、肛裂等疾病所致。然而,令人惋惜的是,也有不少便血患者自我诊断的“痔疮”被查明竟是直(结)肠癌!

出现便血应警惕“隐形”肠癌

芙蓉区 37 岁的廖先生,3 个月前开始便血,当时以为是痔疮,工作繁忙的他在药店买了药就以为没事了,3 个月后病情加剧,大便次数增加、变细,后来在省内某医院肛肠科就诊时得知为直肠癌,半信半疑的廖先生,又来到长沙东大肛肠医院就诊,经过肛肠专家肖宇龙主任视诊、指诊以及韩国电子肛门镜检查,确诊为直肠癌早期。

廖先生震惊之余,也不禁疑惑:“便血不是痔疮的症状么?我这么年轻怎么也会得癌症?”

据肖宇龙主任介绍,目前,肠癌发病年轻化趋势加快,40 岁以下的患者已占到发病总数的 40% 左右。而且,由于体质原因,年轻患者癌细胞扩散快,恶化程度高,堪称年轻人健康第一杀手。

提到便血,许多人都一厢情愿地认定是“痔疮”,殊不知可引起便血的疾病有多种,包括各期痔疮、肛裂、结肠炎、肠息肉、肠穿孔、肠癌等。

直肠癌早发现 30 天多活 30 年

肖主任介绍,肠癌的高度隐蔽性经常让许多患者甚至部分经验欠缺的医生误诊、误判,从而导致肠癌在“痔疮”假象的掩护下不断“发展壮大”,等到最终确诊时,往往已经到了肠癌晚期,让患者失去了宝贵的治疗机会。因此,进行肛肠疾病的诊疗,一定要到专业规范的肛肠医院。

肖宇龙主任特别提醒广大市民朋友,医学上有句话:直肠癌早发现 30 天,可多活 30 年!一旦出现便血、大便异常、腹痛腹泻等症状,一定要及时到专业的肛肠医院做检查。

为了帮助更多的患者筛查肛肠疾病,防范肠癌,让广大肛肠疾病患者能享受到知名专家的亲诊亲治,在“全国中医肛肠学科先进名医工作站”落户长沙东大肛肠医院之际,长沙东大肛肠医院从 11 月 11 日至 12 月 10 日开展“名医工作站专家服务月”活动,具体内容如下:

- 1、检查费半价;
- 2、疑难杂症免收专家会诊费;
- 3、为了确保疗效,所有患者均由专家亲诊亲治,不收取任何费用;
- 4、微创手术援助 300 元。

参与对象:

有便血、便秘、肛门坠胀、排便不净,排便习惯改变、肛门瘙痒、肛门直肠或者肛周疼痛、肛门直肠有异物感、肛门流粘液或血水、肛门有肿块以及肛肠疾病久治不愈、手术后复发等临床症状的肛肠患者。

参与方式:

- 1、可拨打名医专线:0731-88282120,或登录的 www.csgcyy.com 进行咨询;
- 2、也可直接到长沙东大肛肠医院一楼导诊台报名(乘 103、114、126、127、501、502、703、802 路公交车至长沙市血液中心公交站下车即到)。